Suchergebnis

Exporo Frankfurt-Eschborn I GmbH Kapitalmarkt BEKANNTMACHUNG EINER ÄNDERUNG DER ZAHLSTELLE 13.04.2021

Name Bereich Information V.-Datum

Exporo Frankfurt-Eschborn I GmbH

Hamburg

(ISIN: DE000A2YPDS8 / WKN: A2YPDS)

BEKANNTMACHUNG EINER ÄNDERUNG DER ZAHLSTELLE

Die Exporo Frankfurt-Eschborn I GmbH, geschäftsansässig Am Sandtorkai 70, 20457 Hamburg, teilt den Anleihegläubigern gemäß der Ziffern 7 und 10 der Anleihebedingungen mit, dass eine Änderung der Zahlstelle im Sinne der Ziffer 7.2 der Anleihebedingungen erfolgt ist.

Die Funktion der Zahlstelle geht von der KAS Bank N.V. - German Branch auf die Quirin Privatbank AG, Kurfürstendamm 119, 10711 Berlin über.

Der ursprünglich zwischen der KAS Bank N.V. – German Branch und der Exporo Frankfurt-Eschborn I GmbH geschlossene Zahlstellenvertrag ist dabei (zu identischen Konditionen) auf die Quirin Privatbank AG mit Datum des 01. April 2021 übergegangen. Aus dem Wechsel der Zahlstelle entstehen den Inhabern der Wertpapiere keine Kosten.

Hamburg, den 08.04.2021

Exporo Frankfurt-Eschborn I GmbH, Hamburg vertr. durch den Geschäftsführer, Dr. Björn Maronde